


HasoBute KoadppuumeHTbl a, b 1 ¢ NINHENHOIO ypaBHEHUS:

a)2x—3y=17,; e)—0,9x—§y=0;
6)lx+2y=_3; >K)7x—-5—y+1=0;
> 6

B)—O,3x+1y=2; 3)2y —5x—2=0;

7

r) 0,2x — 0,6y = 0,9; ) —%y+%x=0;
2 2% 3y 2
n) —x+y—1=0; K) ———————=
)35y AT

0.




ObbsicHeHWe HOBOro martepuana.

OTBICKaTh HECKOJIBKO PEIICHUW YypaBHEHUS 2x +) =3.

JIroboe 1 TMHEeHOE ypaBHEHHE, 3allMCAaHHOE B BUAE ax + by = ¢,
MOKHO MPEACTaBUTh B BUJIE ) = kx + [?

BbiBOA 1. Mioboe muneitmoe ypaBHEeHHE ax + by = ¢, B

KoTopoM b # 0, MOXXHO 3anmucarh B Bujae y = kx + [, tne k u [ —
HEKOTOPbIC YHCIIA.




ObbsicHeHWe HOBOro martepuana.

[TocTpouTh B OJIHOM U TOM KE KOOPAWHATHOW IUIOCKOCTH MPSAMBIE

i 1
y=2x u y=——x
3
YA
/
AR IIpu [ = 0 npsiMast IpOXOAUT Uepe3 HAYaIo
1-/ KOOpIUHAT.
O/ x '
/

BbiBoa 2. I'paduk ypaBHEHUS y = kx — mpsMasi, IpOXOAAIIas Yepes
Ha4yajio KOOpAUHAT. |




ObbsicHeHWe HOBOro martepuana.

“ / [Ipsimas y = 2x pacnionoxena B I u I1I koopanHaTHBIX
/
A YETBEPTSIX.

- = [ 1 u IV

0/ 3 psmast . _ ! . pacnionoxeHa B 11 m 1V xoopAHHATHBIX
5 ; 3
o YETBEPTIX.

/

npu A| ¥ HapprRAET TIPUXGEN Kepdhlin il Ehrospmpsmaonisic ‘IIeTBepTI/I;

ecnn k=0, TO 1Ip1 ABYDKCHUM CJIcBa HAIIPABO HpsIMas
gcaEQ;HemeOBOI/I k03(puMeHT npsiMoit y = kx Oonblie

HYJIsl, TO IIpsMas o0pa3yeT OCTPbIM Yroia ¢  IOJOKHUTEIbHBIM
HANPABFCHECH ¥ 66PH3FeT TP mTPFoN O AR Sl = 0, TO
PSTMAATGRBITETALIVE QGPIO X.

Hanee




ObbsicHeHWe HOBOro martepuana.

74 © OThIOKATS CPEaU IR
© IPAMBIX TES, KEOOD P G AZFHEH bl
@ ypaBHeHUAMY Jy=—(B30amy)=0;3x.
0 ' KakuM ypaBHEHHUSIM COOTBETCTBYIOT

npsmble 2 u 4.

BbiBOAO 4. Yeum 6onpme 1o MOJIYJIIO YIJIOBOM KoaduuueHt k B

ypaBHEHHUHU ) = kx, T€M Kpy4e pacroJjiaraercs npsimasi.




dopmMmpoBaHme YMEHNIN U HABLIKOB.

[TocTporiTe npsAMBIE, IPOXOAAIINAE YEPE3 TOUKU:

a) A (0; 0)m B (1; 1); B)A (1; 1) u B (-2; 2);
0)A4(0;2)uB(2;1); r)A(1;3)uB(-1; 1).
OmnpeaenanTe 3HAK YII0BOro Kod(p@UIMEHTA KaXA0W M3 HOCTPOCHHBIX
IPSMBIX.

VYkaxute, y KakOd M3 CICOYIOUIUX MPsIMbIX HaUOOJbIIUNA YIJIOBOM
K03 PHUIIUEHT:

aA)y=2x+1,y=3x-2,y=09x+ 17.

0)y=-3x+1L,y=-2x+4,y=-3,5x - 2.




Yo siBnseTcs rpa)uKoM YpaBHEHUS BUA ) = kx + [?

Korma MoxHO 3anucarh ypaBHEHUE BUJa ax + by =c B Buue y = kx + [?

Kak pacnonoxeH rpaduk ypaBHeHUs y = kx?

Kak HazpiBaeTcsi KOA(P(UUMEHT k£ B YpaBHEHHUM MpsIMOM ) = kx + [?
[Touemy?

Kak 3aBUCHT pacrojokeHrue NpsMou y = kx oT 3Haka koddduireHTta k?

Kak 3aBUCHUT KpyTHU3Ha rpaduka ypaBHEHHUS Y = kx OT 3HaYCHUS k?




